
Sátoralja-üjholy, 1304. szeptember 27. 105. (4327.* Harminckettedik évfolyam.

Megjelen minden második napon
kedd, csütörtök és szombat este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
öátoralja-'ü'jtiely, főtér 9. szám.

Kéziratokat nem adunk vissza.

Apró hirdetéseknél minden garmond szó 
4 fill., vastagabb betűkkel 8 fill.

Nyilttérben minden garmond sor SO fill.

Zemplén
ifi. Meczner G-ytüa

főszerkesztő.

POLITIKAI HIELAP.
dr. Molnár János

felelős szerkesztő.
dr. Parányi. József

főmunkatárs.

Előfizetési ára:
Egész évre 12 korona, f évre 6 kői 

negyedévre ;1 k -r.
— Egyes szám ára 8 fillér. —

Hirdetési dij:
Hivatalos hirdetéseknél minden szó után 
2 fill. Petit betűnél nagyobb, avagy disz- 
betükkel, vagy kerettel ellátott hirdetések 
térmérték szerint egy négyszög centim, 
után 6 till. — Állandó hirdetéseknél ár 

kedvezmény.

„De ne beszéljünk róia.“
— szept. 27.

Vegyük elejét a félreértésnek 
azon melegében. Nem azt mond­
juk mi a Felsőmagyarországi 
Hírlap agilis szerkesztője által 
neheztelt helyen, hogy a magyar 
iparpártolásról ne beszéljünk. Ha 
úgy volna.- méltán róhatna meg 
bennünket. Azt sem akarjuk, hogy 
a maffia módjára titokban tévé 
kenykedjünk a magyar munka 
érdem szerint való megbecsülé­
sében. A magyar embernek nem 
természete a titkolódzás, de meg 
mit is titkolnánk.

Hanem, azt igenis állítjuk 
most is, hogy minden okos el­
határozásunk előtt vége hossza 
nincsen az aukettezésnek, a gyü- 
lésezésnek, a bizottságok szerve­
zésének s aztán a legtöbb eset­
ben a szalmaláng azokban az 
előkészületekben lobog el. Sőt 
— sajnos — egyébb is szokott 
történni. Az, hogy hajba kapuuk 
egymással a kezdet kezdetén s 
ahol a válvetett buzgalom, az 
egymás megértése, a kitartás 
volna kívánatos: azok helyett 
a legtöbbször elmaradhatatlan pár­
toskodás zűrzavarja bénítja meg 
az üdvös kezdeményezést. Csakis 
ezeknek a meggondolása íratta 
vélünk le a zokon vett intelmet. 
Azután meg legyünk őszinték. 
Alig van újságolvasó ember széles 
e hazában, akit föl kellene még 
világosítani a magyar ipar pár­
tolásának óriási jelentőségéről. 
Nem is a tudás hiányzik nálunk,

hanem az akarat gyönge. És a 
mikor kísérletet tettünk példák 
felsorolásával az akaraterő szi­
lárdítására: elejét akartuk venni 
a nem mindig üdvös polémiának. 
Irodalma van már manapság az 
iparpártolás tanának s azon kí­
vül országos tehetségek foglal­
koznak vele a fővárosi sajtóban 
s ha mi a szellemi közlekedés 
ama gyalogutján, amelyhez a vi­
déki lapot hasonlítani véljük : mé­
gis némi buzdítást és intelmet lát­
tunk jónak hangoztatni: csakis 
azért tettük, mert hiszen épen a 
gyalogösvény utasai tévedhetnek 
el a legkönyebben.

Ennyit a vezércikk ciméről.
A sorok közül azt véljük ki­

olvashatni mintha a külön vám­
terület iránt való közönyösséget 
is terhemre róná Dr. Búza Barna. 
Téved. E sorok igénytelen írója 
testtel lélekkel hive a külön vám­
terület eszméjének. De arra a — 
sajnos nagyon is valószínű — 
esetre, ha a külön vámterületiránt 
való jogos nemzeti törekvés ez­
úttal is eredménytelen maradna, 
igen nagy bajnak tartanók, ha 
a nemzet tespedésbe sülyedne, 
ha összetett kézzel nézné s leg­
feljebb a meddő jajveszékeléssel 
tiltakoznék az osztrák ipar foj­
togató versenye ellen ahelyett, 
hogy az életösztön hatalmas ener­
giájával kelne önvédelmére. Ne­
künk számolnunk kell minden 
eshetőséggel. És azért, mert a 
tények ereje gyakran leküzdhe­
tetlen, nem szabad válogatósnak 
lennünk, ha a boldogulás liosz-

szabb és göröngyösebb útja felé 
terel is végzetünk. „Nincs veszve 
bármi sors alatt, ki el nem csüg­
gedett. “ De sem a gyáva, rot­
hasztó tespedés posványában, sem 
a „harag és káromlás" közötti 
Petuv-bánoskodásban semmi üd­
vös dolgot nem cselekedhetünk.

Mert van némi vigasztaló mo­
mentum a legrosszabb eshető­
ségre is. Az, hogy a legkedve­
zőtlenebb előfeltételek dacára is 
virágzásnak indult egy némely 
iparunk. Tehát a nemzet erős 
akarata képes volt leküzdeni a 
termelés egyik-másik terén az aka­
dályokat. Nos, ha a szunyadó 
tetterő a maga elemi hatalmával 
tör ki az érvényesülése elé bo­
torul emelt gátak ellen : nem se­
perheti-e el azokat? Mi azt 
mondjuk, hogy gyenge hit lako­
zik azokban, akik kételkednek. 
De miben nyilatkoznék meg az a 
tetterő ? veti föl a szkeptikus. A 
munkában és az erős, tettrekész 
elhatározásban, hogy a lehetőség 
határáig csak a magunk munkája 
kell.

Nélkülözzünk egy ideig, fo 
kozzuk le igényeinket egyik má­
sik szükségleteinknél, ha kell, az 
önfegyelmezés férfias erényének 
gyakorlásában mutassunk példát, 
a vaskövetkezetesség zsinór mér­
tékétől el ne térjünk, ahol arról 
van szó, hogy iparunkat tehetsé 
günk és érdeme szerint támo­
gathatjuk.

Akik nem hisznek, azoknak 
nem szól az írás. De akikben 
bizalom van, a tettrekész, nagy

A ZEMPLÉN TÁRCÁJA.
A fogadalom.

A „Zemplén" számára irta: Aniáné.

Nagy szárazság mindenfele.
Mintha a föld mind az erejét, 

szivének mind a melegét, lelkének 
kényeit, csókját ide adta volna, hogy 
a szerelmes napsugárnak eleget te-

Vagy, mintha szegény anyaföl- 
iink utolsó csepp vérét adná oda 
)kogva kérő, éhes csecsemőjének.

Még állnak szülöttei a gyönyörű, 
ánatosan szomorú buzakalászok, de 
ervadtan, sárgán, esőt szomjazva, 
lintha egyetértenének avval a sá- 
adt asszonynyal, ki olt fekszik hosz- 
iában a zörgő, száraz levelek közt 
sárguló gyepen két óriási fa árnyé­

iban.
Ide jött ki andalogni. Ide, hol 

sellő, lomb, madár, virág megérti, 
íol balzsamként hat a csend fájó 
sivére. Hol vele zokog a csermely, 
ele sóhajt a hegyi szél s vele remél 
linden csüggedése mellett is a 
apsugár.

A föld e szomjazó, lankadó, her- 
adt képe, mintha e boldogság után 
ágyó, bánatteljes, forró, eltikkadt,

nagy női lélek szimbóluma volna. Áz 
ő szerető, szomjuzó, forrón imádó 
szive is igy lankadna, ha akaratere­
jével, hitében vaió bizalmával, a bi­
zonytalanságba való reménynyelnem 
frissítgetné.

Pedig nincs, nincs már mit re­
mélnie. Csak egy célja van életének, 
melynek terhétől megszabadítaná egy 
golyó, (gondolt is rá sokszor) de ígé­
ret köti, fogadalom tartja.

Ha az utolsó együtt töltött órára 
gondol, nincs ereje elhagyni a gyer­
meket, kit egy fájdalmasan boldog 
órában rábízott az, kiért élte tava­
szán rajongott. Kit élte derekán sze­
retett, ölelt s ki végül másé lett, a 
kivel el is költözött az élők sorából, 
neki hagyva gyermekét, kiről tudta, 
hogy imádja, hogy ő volt a férfi
ideálja. .

S most ott nyugszik frissen hán­
tolt sírjában, melyet viruló virágok 
borítanak, mindmegannyi bizonyítéka 
barátnője benső szeretetének. Ott öleli 
most is — térdein imádkozva — imá- 
dotta sirját. Fuldoklásából fel-felzo- 
kog: „Meddig még? Mit kívánsz 
még? Életedben nem hagytál nyu­
godni. Elég volt találkoznom veled, 
hogy évekig epedjek érted. Tudtad, 
te is kedveltél, még is másé lettél!"

Később megszerettél, mikor, a 
másikra ráuntál, a másikban csalód

és nemes elhatározás óriási ereje 
iránt, azok a hivő hitével fogja­
nak hozzá a hazai munka lelkes 
támogatásához. Ne törődjenek a 
közönynyel; türelemmel vértezzék 
magukat a gúny ellen, nemes 
magvakat hintenek el, amelyek 
biztosan ki fognak kelni.

A megfeszített, a kiváló mun­
ka át fogja alakítani az egész 
társadalmat. Bizalom fog lépni a 
bizalmatlanság helyére, s ha a 
fogyasztás álhatatosan istápolja a 
termelést: érett gyümölcsként fog 
ölünkbe hullani, ami iránt olyan 
hiába sóvárogtunk.

Hogy nincsen pénzünk! Üres 
kifogás, hiszen a pénz felkeresi 
a munkás embert. Amint izmosodik 
iparunk: nő hitelünk is a külföld 
előtt. A hitel pedig — az okos 
hitelt értjük — olyan, mint a ter­
mékenyítő májusi eső. De hogy 
biztosíthassuk magunknak a hitelt, 
bizalmat kell öntenünk a kapita­
listákba ; a bizalom legszilárdabb 
bázisa pedig a becsületes iparko­
dás. Egy törekvő nemzet minden 
akadályát leküzdheti a boldogu­
lásának. Ne kigyjük, hogy a bol­
dog gazdag nemzetek másképen 
váltak azokká, mint erős, kitartó 
igyekezetük által. A kis Hollandia 
ezerszer nehezebb és mostohább 
viszonyok között, mint aminő a 
mienk, küzdötte ki magának azt 
a pozíciót, hogy Európa bankár­
jává lehetett. De — mint egy­
szer a hollandi követ mondotta 
Bercsényinek — Németalföld ólom­
gombos ruhába vívta ki a sza­
badságát. Sokat mondott pedig áz­

tál. Talán a gordiusi csomót meg is 
oldod, ha a sors meg nem oldja párod 
halálával, kit azonban hü hitvesként 
a halálba is követtél. Nekem szerel­
mednek édes izét s végtelenül nehéz 
kötelességeket hagytál. Hogy bírjam ? 
Oh, hogy bírjam el ?

Ide, kereszted mellé, hantodhoz 
jövök nyugalmat, enyhet keresni el­
gyötört, lankadó, tikkadó szivemre. 
Fáj a lelkem, zokog a szivem, teher 
az életem. Miért terhelőd még fogada­
lommal, ígérettel, fiaddal, ha szeret 
tél ? 1 Miért kellessen nekem e föl­
dön élnem, ha nem bírom ? Ha nem 
akarom ! Miért vevéd halálod órájá­
ban szavam, esküm, oh, miért, miért, 
ha szerettél ?!

Ti férfiak, önzők vagytok.
Gyermeked drágább volt szived­

nek, mint lelked szerelmese, barát- 
néja. Tudtad, érezned kellett, hogy 
szerelmedet megösmerve, szivedet 
meghódítva, csókodat megizlelve, nem 
élhetek nélküled. Utánad halok e si­
vatag világban. Ha elmégy, mi nekem 
az élet ? Szerelmed tart. Csókod har­
mata, ölelésed melege nélkül ellanka­
dok éltető, üdítő boldogságot szom- 
juzva.

Érezned kellett utolsó, kétségbe­
esett, forró ölelésemről, örökre oda­
tapadó csókomról — mely hülő aj­
kadról szívta forró szived utolsó le-

heíletét — hogy Ániánéd hal utánad. 
Nem hal, élni megy hozzád, sírodba, 
melléd, édes oldaladra. S mégis ide 
kényszeritél e sivár életbe. Felnyitád 
haldokló, könyörgő szemeid s csókok 
közt kéréd: „Maradj, élj, légy anyja 
fiamnak édes Ániáném ! Lelkem^sze- 
relme, életem legszebb álma! S én 
szemeid, kezeid csókokkal borítva es­
küdtem, Ígértem, hogy boldog mo­
solyodat lássam utoljára. S ime most 
nincs erőm fogadalmam megtartására, 
csak ha visszaidézem kérő pillantá­
sod, zokogó könyörgésed, utolsó, há­
lás csókod s bizalomteli kézszoritásod.

Itt, itt melletted erőt meritek, 
kötelességeket ismerek, de ha haza­
megyek, ellankadok. El akarok pusz­
tulni e rideg, üres világban. S vala­
hányszor gyöngének érzem magam 
— nehéz életemmel szemben — ki­
jövök hozzád erőt meríteni, gyöngülő 
akaratomat megszilárdítani, hogy él­
hessek gyermekednek, mint amilyen 
örömest éltem volna neked.

... Ti, kik gyakran láttok a te­
metőből hazatérni kisirt szemmel, de 
könnyebbült lélekkel; tudjátok, hogy 
én „életkedvet" járok meríteni a te­
metőbe! Rég ott pihennék már én 
is, ha szivemben nem égne parázs- 
betükkel egy szó: „Fogadalom 1"
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zal a hollandus. Tűrt, nélkülö­
zött, szenvedett az a kis nemzet, 
de nem csüggedt el és ime, az 
Isten is megsegítette. Pedig volt 
idő, amikor ellenségétől csak 
aképen szabadulhatott meg, hog> 
keresztül vágta a tenger gátjait 
és elárasztotta véle az országot. 
Egy nemzet óriás lehet akarata 
által. Csak a lehetőt akarja, de 
aztán azt akarja minden áron.

Búza Barna helyesen jegyzi 
meg, hogy a „Talpra magjai 
szerzője nem toldotta meg \er- 
sét azzal, hogy „de ne beszéljünk 
róla“. Ám de ha a „Talpra ma­
gyar* ‘ eszméit ankettek és ban­
kettek kultiválták volna és nem 
pedig a veres sapkások, bizony 
kár lett volna halhatatlan Petőfi 
Sándorunknak azt a verset meg­
írni.

l)r. Kossuth János.

letek arra, hogy ezen rendőri tilalom 
a legnagyobb szigorral végrehajtás- 
sék, felhívom, hogy a vezetese alatt 
álló vármegye (város) területen levő 
rendőrhatóságok (a vezetese alatt álló 
székesfővárosi m. kir. államrendorseg) 
fi gyeimét ezen rendőri tilalomra is­
mételten és a legnagyobb nyomatek­
kal hívja fel s azokat egyúttal annak 
felelősség terhe alatti szigorú végre­
hajtására és a lcgéberebb ellenőrzésre 
utasítsa. Budapest, 1904. évi aug. ho 
26-án. Tisza s. k.“

— szept. 27.

A korcsmáknak zárvatartása is­
tentiszteletek alkalmával. Igen nagy­
jelentőségű miniszteri rendelet jelent 
meg a napokban. Általános volt ugyan­
is országszerte a panasz, hogy or­
szágszerte a legtöbb helyen az isten­
tiszteletek alatt hangos duhaj kodás 
botránkoztatta meg a templomból ki- 
jövőket, a templomok közelében levő 
korcsmában. 7jemplénvármegye fel­
iratot intézett az országgyűlés képvi­
selőházához és a pénzügyminiszter­
hez, hogy a korcsmákat vasárnap 
tartsák zárva. Akkor az állam pénz­
ügyi érdekből kérelmüket elutasítot­
ták, de mostan f. évi 21534. sz. a. 
kibocsátotta a belügyminiszter az 
alábbi rendeletet, melyben elrendeli, 
hogy az isteni tiszteletek és körme­
netek alkalmával a templomok kö­
zelében, illetve a körmenetek elvo­
nulása helyén lévő korcsmák és pá­
linkaméréseket az isteni tiszteletek és 
körmenetek alatt tartsák zárva. A 
miniszteri körrendelet szószerinti szö­
vege igy hangzik: „Valamennyi vár­
megye és városi törvényhatóság első 
tisztviselőjének és Budapest főkapi­
tányának. Az italmérési üzleteknek 
vasárnap és ünnepnapokon részben 
egész napon át, részben csupán az 
istentiszteletek alatt való zárvatartása 
iránt némely törvényhatóság részéről 
hozzám, illetve a képviselőházhoz in­
tézett és innen hozzám áttett felter­
jesztések alkalmából kijelentem, hogy 
az összes italmérési üzleteknek va­
sárnap és ünnepnapokon való köteles 
zárvatartását elrendelendőnek nem 
tartom, mert a munkásosztály egye­
dül csak a vasár- és ünnepnapokat 
fordíthatja pihenésre, s szórakozásra 
s igy az italmérési üzleteknek ép az 
étkezés ideje alatt való zárvatartása, 
magának a fogyasztó közönség érde­
keivel sem lenne összeegyeztethető. 
Minthogy azonban a hozzám tett je­
lentésekből arról értesültem, hogy az 
állami ital mérési jövedékről szóló 
1899. évi XXV. t.-e. 37. §-a alapján 
az italmérésnél és italeiárusitásnál 
követendő egészségügyi rendszabályok 
és az azok áthágására kiszabandó 
büntetések, valamint a rendőri és az 
orvosrendőri felügyelet gyakorlása tár­
gyában még 1899. évi december hó 
2-án 78543. szám alatt kiadott itteni 
körrendelet 14. §-a 3-ik bekezdésében 
feglalt azon rendőri rendelkezés, hogy 
isteni tiszteletek és körmenetek al­
kalmával a templomok közelében, il­
letve körmenetek elvonulása helyén 
lévő korcsmák és pálinkamérések az 
isteni tiszteletek és körmenetek alatt 
zárva tartandók, kellően végrehajtva 
nincs, illetőleg kellőleg nem ellen­
őriztetik ; minthogy pedig közerköl- 
csiségi szempontból kiváló súlyt fek-

VÁRMEGYE ÉS VÁROS.
)( Újabb segély a tüzkárosultak- 

nak. A belügyminiszter — a főispán 
előterjesztésére — újabban a bodzás- 
ujlaki tüzkárosultaknak 800 korona, 
a kisztei tüzkárosultaknak pedig 210 
korona államsegélyt adományozott.

)( Pályázó I oszt. szolgabirói ál­
lásra. Izsépy Zoltán aljegyzővé leendő 
megválasztatása esetén megüresedő 
szolgabirói állásra, mint már jeleztük, 
Pilisy Béla rendőr alkapitány pályá­
zik, ugvanez alkalomból Bencsik Béla 
szolgain ró az I. osztályba leendő elő­
léptetését kéri a vármegyei bizottsági 
tagokhoz küldött alábbi körlevelében: 
A vármegyei tisztviselők fizetés ren­
dezéséről szóló 1904. évi X. t. c .4 §-a 
alapján a vármegyei tisztviselők az 
egyik fizetési osztályból a másikba 
választás utján jutnak. A IX. fize­
tési osztályban lévő Izsépy Zoltán I. 
oszt. szolgabiró, másod aljegyzővé le­
endő megválasztása esetén alól Írott, 
mint a X. fizetési osztályban lévő Il-od 
osztályú szolgbiró, az ő helyére, vagyis 
az I. oszt szolgabirói állásra pályázni 
óhajtván, azon tiszteletteljes bizalma­
mat terjesztem elő, hogy az I. oszt. 
szolgabirói állás elnyerésében a f. hó 
29-iki közgyűlésen alólirottat támo­
gatni raéltóztassék. Megjegyzem, hogy 
az esetleg megválasztandó uj szolga- 
birát e pályázatom nem érinti, mivel 
ő a törvény egyéb intézkedése alá 
esik. Gálszécs, 1904. szept. 25. Alá­
zatos szolgája: Bencsik Béla II od 
oszt. szolgabiró.

és igy áldásossá fogja tenni ez estélyt 
a megyebeli tüzkárosultak javára. 
Mondhatjuk az egész Zemplénmegye 
képviselve lesz emez estélyen, hogy 
leróvja a kötelesség adót nyomorba 
jutott embertársai érdeke iránt. Az 
előreláthatólag nagyarányú estély le­
folyásáról, eredményéről következő 
számunk fog hozni részletes és ki­
mentő tudósítást.

— Búcsú. Szeptember hó 21-én 
volt Nagymihályban a görög kath. 
búcsú, melyre a vidékről is igen 
sok hivő jött el, akik az ünnepi isten­
tiszteleten részt vettek. A vidéki 
papság is nagy számban volt jelen, 
akik Karczub Pál vendégei voltak.

— A főgimnázium! „Kazinczy ön- 
képző-kör*4 folyó hó 24-én tartotta ez 
idei tisztválasztó alakuló gyűlését. Dr. 
Perényi József vezető tanár szép, ha­
zafias szavakkal ecsetelte az önképző­
kör nagy hasznát és fontosságát. Igye­
kezetre és kitartásra buzdította a kör 
tagjait és Isten áldását kérte a kör 
munkásságára. Ezután megválasztot­
ták a kör tisztikarát. Elnökké: Mecz- 
ner Tibor, főjegyzővé: Pirigyi József, 
pénztárossá: Landeszman Andor, I. 
ellenőrré: Makkay János, háznagygyá: 
Brezovszky József VIII. oszt. tan., 
aljegyzővé Malártsik Lajos és II. el­
lenőrré Nagy Miklós VII. oszt. tan. 
választattak. Sz,

— Halálozás. Erdei Mór homon- 
nai vasúti osztálymérnök, f. hó 17-én, 
10 napi szenvedés után 45 éves ko­
rában jobblétre szenderült. A fiatal, 
erőteljes férfi halálhíre mély részvétet 
keltett városszerte. Temetése f. hó 
20-án d. e. 11 órakor óriási részvét 
mellett ment végbe. Utolsó útjára 
úgy pályatársai, mint vonalának tiszti­
kara és altisztjei kisérték el. A meg­
boldogultat szerető hitvese és

HÍREK.

— Személyi hir. Barancsi Józsa 
Gábor alezredes f. hó 26-án család­
jával rövidebb tartózkodásra váro­
sunkba érkezett s aznap résztvett a 
helybeli tiszti étkezdében rendezett 
katonai diszebéden.

— Magyar egyházi beszéd. A sá­
toraljaújhelyi anyahitközség nagy tem­
plomában szombaton, október hó 1-én, 
délelőtt 10 óra után, a mázkir ima 
előtt dr. Goldberger Izidor rabbi, 
hitszónok magyar egyházi szent be­
szédet intéz a hívekhez.

— Esküvők. Csérer Gyula zom- 
bori városi hivatalnok folyó hó 25-én 
esküdött örök hűséget Szép Zsuzsán- 
nának, Szép Gedon helybeli ügyvéd 
leányának. — Silberman Géza mun­
kácsi kereskedő e napokban köt há­
zasságot Klein Laurával, Klein Pál 
helybeli divatárus kereskedő nővérével.

— Tiszti vizsgát tett önkéntesek. 
A sátoraljaújhelyi m. kir. honvéd 
zászlóaljnál szolgálatot teljesített ön­
kéntesek : névszerint Adriányi Béla 
és Bajusz Ernő e napokban tették 
le Kassán a tartalékos tiszti vizsgát 
még pedig mindketten sikerrel. Egye­
lőre honvéd őrmesterekké lettek ez 
alkalomból előléptetve.

— Estély a megyebeli tüzkáro­
sultak javára. A megyebeli tüzkáro­
sultak javára rendezendő nagyszabású 
estély f. hó 28., szerdán, tehát holnap 
fog lefolyni a városi színházban. Az 
estély iránt megnyilvánult érdeklődés, 
mit a nagy részben már is lefoglalt 
belépő-jegyek sejtetnek — sikeressé

kicsi gyermeke siratja.
— Kivándorlás megnehezítése. Hi­

vatalos utón vett jelentés szerint az 
amerikai bevándorlási hatóság a be­
vándorlók bebocsátása elé napról-nap 
ra újabb nehézséget gördít. Ugyanis 
annak legújabb rendeleté következ­
tében minden bevándorló, akinek uti- 
jegye valamely ottlakó rokona vagy 
ismerőse által fizettetett meg, vagy 
akinek útiköltségeihez bárki valami­
vel hozzájárult: egy külön bizottság 
által szigorú vizsgálat alá vetik és 
csak akkor bocsáttatik be a száraz­
földre, ha kétségtelenül be’oizonyitta- 
tik, hogy a bevándorló előreláthatólag 
nem fog közsegélyre szorulni. Ezen 
rendszabály alól csak azon kiskorú 
gyermekek, kiknek vitel diját a szülők 
fizették, és azon nők, kiknek viteldi­
ját férjük fizette, vannak kivéve. Ezen 
rendszabálynak az a következménye, 
hogy a most említettek kivételével, 
mindenki, aki Amerikában előre vál­
tott jegygyei (u. n. prepaiddel) jön, 
a vizsgáló állomáson napokon át 
visszatartatik, mig a vizsgálat kelle­
metlenségein át nem esik. E célból 
Dókus Gyula alispán átiratilag érte­
sítette a járások főszolgabiráit, vala­
mint Székely Elek polgármestert, 
hogy hassanak az előre küldött hajó­
jegyekkel való utazás elkerülésére.

— Megszökött a kórházból. Bliczkó 
Bertalan erdőbényei születésű, 18 éves 
czipésztanuló, aki a helybeli kórház­
ban feküdt orvosi gyógykezelés alatt, f. 
hó 24-én gyógyulatlanul megszökött. 
A kórházi orvos megkeresése foly­
tán a megszökött beteget körözi a 
rendőrség.

— Az állami anyakönyvek uj tör­
vénye 1905. január 1-vel léptetik 
életbe. A végrehajtási utasítás most 
készül a belügyminisztériumban. Az 
újévvel egészen uj anyakönyvi lapo­
kat hoznak be. Többé nem jegyző­
könyv alakjában történnek a bejegy­
zések, hanem az egyházi anyaköny­
vek mintájára rovatos anyakönyvi la­

pok lesznek és az egyes rovatokba 
jegyzik be az adatokat. Ezzel az egész 
anyakönyvvezetés, mely ezután a köz­
ségi s körjegyzők rendes hivatalos 
teendői közzé fog tartozni, tetemesen
egyszerűsítve lesz.

— Vásárok. A legközelebbi havi 
állatfelhajtásos vásár Sátoraljaújhely­
ben október hó 4-én míg Nagynfi- 
hályban az országos vásár október 
hó 17. és 18. napjain lesz.

— Villamos világítás. Nagymi- 
hály város rohamosan fejlődik: a 
csatornázási és kövezési munkálatok 
folyamatban vannak, sőt maholnap 
befejezést nyernek. Az építés terjed 
és különösen a Kossuth Lajos utca 
emelkedett e nyáron, több régi épü­
let elpusztult és helyüket modern 
házak váltották fel. A világítás azon­
ban — mint a F. Z. Írja — kritikán 
alóli. Pokoli sötétség van éjjeleken át 
és szerencse, hogy eddigelé még na­
gyobb balesetek nem fordultak elő. 
Most azonban valószínű, hogy e téren 
is követni fogja a modern városokat. 
Ugyanis a Müller B. és Fia cég 
ajánlatot tett a városnak villamos vi­
lágításra nézve. Az ajánlat igen ked­
vező és igy valószínű, hogy a képvi­
selőtestület azt elfogadja. A terv sze­
rint a városban 50 láng és 6 ivlámpa 
égne, ez pedig teljesen megfelelne 
és a város szépen lesz világítva. A 
város lakosai is élénken érdeklődnek 
a villamos világítás iránt és a legtöbb 
magánlakásba is bevezettetik azt.

— Államépitészeti versenytárgya­
lás. Zemplénvármegye alispánja az 
1904. évi julius hó 1-én kelt 10564. 
sz. rendeletével a Sátoraljaújhely— 
királyhelmecz—csapi th. közúton lévő 
24, 26, 32. és 33. sz. műtárgyak 
helyreállítását 2446 kor. 17 fill, összeg 
erejéig engedélyezte. A fentemlitett 
munkálat kivitelének biztosítása cél­
jából az 1904. évi október hó 3-ik 
napjának d. e. 10 órájára a m. kir. 
államépitészeti hivatal helyiségében 
tartandó, zárt ajánlati versenytárgya­
lás hirdettetett.

— Munkásgyülés. A helybeli vas- 
és fémmunkások f. hó 25-én délután 
a „Magyar király" szálló tánctermé­
ben népes gyűlést tartottak abból 
a célból, hogy a budapesti orszá­
gos egyesületük helyi szakcsoportját 
megalakítsák. A gyűlés elnöke Zinner 
Henrik, jegyzője Andracsek Béla volt. 
Pásztor Ferenc kassai mülakatos, a 
gyűlés szónoka ösmertette az egye­
sülés célját és hasznát. A gyűlés pél­
dás rendben oszlott szét, miután a 
helyi szakcsoport ideiglenes vezetősé­
gét Friedman Bernát elnökkel élén 
megválasztották. A rendőrhatóságot 
Keíner Sámul rendőrbiztos képviselte.

— Megfizette a szállást. Herczeg 
András sárospataki lakoshoz egy is­
meretlen nevű fiatal ember tért be a 
minap szállást kérni. A gazda becsü­
letes embert vélt látni az ösmeretlen- 
ben, szívesen megadta az ideiglenes 
lakást, amit a fiatal ember azzal há­
lált meg, hogy mikor szállásadója 
családjával elaludt, ellopott egy ket­
tős fedelű ezüst zsebórát, melynek 
fedele belső oldalára Szamom Juliánná 
név volt bevésve, egy vékony, göm­
bölyű szemekből álló arany láncot, 
egy nickel zsebórát, fedelén Fejes 
Gyula névvel és egy ezüst láncot és 
észrevétlenül megszökött. — Ugyan­
azon éjjel betört Ornstein Ignác sá­
rospataki lakos korcsmájába, ahon­
nan 10 üveg cseresznye-likőrt vitt el 
s a betört ablakon keresztül elmene­
kült. Á betörő-tolvajt most a követ­
kező személyleirás alapján körözik: 
24 éves körüli, alacsony, vékony test­
alkatú, szőke bajuszu, fekete kabátot 
és nadrágot, puha fekete kalapot és 
fűzős cipőt viselt.

— Nagymihály város képviselő 
testületé legutóbb tartott rendkívüli 
közgyűlésén tárgyalás alá került a 
segédjegyzői állás rendszeresítése,

Sirolin
A legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós szer: tüdőbetegségeknél, légzőszervek kará­
tos bajainál úgymint idült bronchitis, szaraárhurnt és különösen lábbadezóknál influenza
után ajánl tátik. Emeli az étvágyat és testsúlyt, eltávolítja a köhögé t és a köpetet és megszünteti az éjjeli izzadást. Kellemes szaga és 
jó ize miatt a gyermekek is szeretik. A gyógyszertárakban üvegenkint 4.— kor.-ért kapható. — Figye jűnk, hogy minden üveg alanti

czéggel legyen ellátva.

F. HOFFHAKIÍ-LA. ROCHE & CO vegyészeti gyár BASEL (Svájcz.)
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amely eddigelé csak ideiglenesen volt 
betöltve. A közgyűlés hosszabb eszme­
csere után az előadói javaslat elfoga­
dása mellett rendszeresítette ugyan 
az állást, azonban tekintettel a város 
szerény anyagi viszonyaira és a pótadó 
magas voltára, a kormánytól kéri a 
szükséges dotációt.

— Zemplénvármegye állategész­
ségügye. A lépfene: a varannói; a 
veszettség: a szerencsi; a ragadós 
száj- és körömfájás: a szerencsi és 
tokaji; a rühkór: a homonnai, a 
nagymihályi, a sátoraljaújhelyi és va­
rannói; a sertésorbánc: a bodrog­
közi, a gálszécsi és sátoraljaújhelyi; 
a sertésvész: a bodrogközi, gálszécsi, 
homonnai, nagymihályi, sátoraljaúj­
helyi, szerencsi, sztropkói, tokaji, va­
rannói járásokban van elterjedve. 
Látható tehát, hogy megyénk állat- 
egészségügye nem mondható kedve­
zőnek.

— Jubileum. Sárospatakon Re­
ményi Vendel cipész s bortermelő és 
neje f. hó 21-én ünnepelték 35 évi 
egybekelésüket, úgyszintén mesterré 
avatását. Reggel 8 órakor a templomba 
vonult a család, sz. misét hallgatott 
s szükebb családi körben ünnepelték 
meg a nagy napot. Reményi mint 
cipész-iparos — egy általa feltalált 
cipőre szabadalommal is bir, mely az 
ezredéves kiállításon és Londonban 
díszoklevéllel és arany éremmel lett 
kitüntetve.

— A nagymihályi Lawn-Tennis 
Club versenye a kedvezőtlen időjárás 
miatt nem volt megtartható. A tánc- 
mulatság azonban, amely a Barnai 
szálló termeiben folyt le: — sikerült.

— Talált ékszer. Tóth Mihályné 
mikóházai lakos ezelőtt mintegy két 
héttel egy arany láncot, rajta egy 
zsuzsuval talált a városban. Aki a 
gazdátlan ékszer tulajdonjogát kel­
lően igazolja, 15 napon belől átve­
heti a rendőrkapitányi hivatalban. 
Azontúl elárverezik.

— Harmadik osztály a gyorsvo­
naton. Az utazó közönség kényelmé­
nek és érdekeinek előmozdítása szem­
pontjából kiváltképpen felemlitésére 
és komoly elbírálásra méltó az a 
terv, amelyet Neményi Ambrus, a 
vasúti ügyek előadója megpendített. 
Neményi ugyanis javaslatot készített, 
amelyben azt indítványozza, hogy az 
állam a gyorsvonatokon léptesse életbe 
a harmadik osztályt. A Neményi 
Ambrus terve különben — mint ér­
tesülünk — való alakot fog ölteni. A 
kereskedelmi minisztériumban tanul­
mányozás tárgyává teszik az életre­
való tanácsot és külföldi példákból 
levont következtetések, meg a hazai 
visszonyok egybevetése után javasla­
tot készítenek a nagyközönség jogos 
érdekei szempontjából az oly annyira 
fontos államvasuti újításra nézve.

— Kifogott hulla. Még augusz­
tus hó 21-én történt, hogy Borsi mel­
lett a Bodrogba fűlt Waniolka Szta- 
niszláv neisny-i (Galicia) származású 
18 éves fiatal munkás, aki a helybeli 
törvényszéki palota-épitésénél volt al­
kalmazva. A vízbe fűlt fiatal ember 
hulláját Felső-Bereczki község hatá­
rában fogták ki és a hatóság most 
hozzátartozóit keresi, hogy kilétét két­
séget kizárólag meglehessen állapítani.

— A pászkasütés. A zsidók hús­
véti kenyere, a pászka vagy „macesz" 
sütése nem iparszerü foglalkozás. Ezt 
mondotta ki legutóbb a kereskedelmi 
minisztérium. E szerint a pászkasü- 
tők mindennemű, az ipartörvény által 
megjelölt rendelkezések alól is fel­
mentendők.

— Gazdát cserélt vendéglő. A 
„Vadászkürt" cimü vendéglőt — me­
lyet eddig Book Imre bírt bérben — 
f. évi október 1-től özvegy Szilágyi 
Lajosné veszi át, ki kitűnő konyhá­
járól ismeretes. Bock Imre pedig a 
Club kávéház melletti vendéglőt fogja 
kezelésébe venni.

Tolvaj-majom. Egy majmot 
táncoltató oláh járt e napokban a vá­
ros egyik mellékutcáján. Az elsová- 
nyodott kis állat, amint gazdája az 
ösmeretes táncoltató nótába fogott, 
szorgalmasan ugrált ide-oda, közbe 
föl-fölszedegetve a feléje dobott és 
földre hullott ételnemüeket. Amint a 
majom végére ért szerepének, a kö­
rülötte állók közzé került egy úri 
ember, aki a kezében tartott bottal 
akaratlanul olyan mozdulatot tett, a 
melyből a majom rosszat sejtett. 
Nyilván abban a hitben volt, hogy 
az illető úri ember meg akarja ütni. 
Egy pillanat és a majom vélt táma­
dója mellén kapaszkodik. Ellenséges 
indulata azonban nem volt veszedel­
mes. Mindenki azt hitte, hogy össze­
vissza marja és harapja a „támadót." 
Nem, a majom alig ugrott föl, már 
is a földön volt. Első pillanatban úgy 
tetszett, mintha csupán meg akarta 
volna ijeszteni az úri embert, csak 
később, mikor az ur távozóban volt, 
tudódott ki a majom turpissága. Az 
órája, amely rövid láncon mellénye 
zsebében volt, — eltűnt. Keresték a 
földön, egyiket-másikat a néző kö­
zönség közül gyanúba is fogtak, a 
mikor egyikök észrevette, hogy a 
majom két lábra állva, erősen szo- 
rongatt markában valami csillogó tár­
gyat. Elővettek ő kelmét és az órát 
tényleg nála találták. A bünfenyitő 
feljelentéstől az úri ember elállóit és 
a majmot futni engedte.

— Uj gőzmalom Nagymihályban. 
Landesmann Vilmos Nagymihályban 
modern berendezésű gőzmalmot épít­
tet. A telepengedélyezési eljárást leg­
közelebb foganatosítják.

— A lakás ékessége a tisztaság! 
Semmi sem árulja el legjobban min­
den lakásnak a tisztaságát, mint az 
arany, ezüst, réz és fémből készült 
tárgyak fényessége. De ezen fény na­
gyon hamar eltűnik, vagy egyáltalá­
ban el sem érhető, miután fényesítő 
paszta lesz használva és nem a szak- 
tekintélyek által kitűnőnek elismert 
Fritz Schulz jun. Akt. Geselsch. Leip­
zig und Ege r-féle „Glóbus Putz-ext- 
ract", mely a legjobban tisztit és vele 
remek, sokáig tartó fény érhető el, 
emellett az az előnye is van, hogy 
nem karcol és minden ártalmas 
anyagtól ment. Ezen extractumból ha­
vonta több mint három millió doboz 
lesz a világ minden tájára szállítva. 
Miután nagyon sok utánzások vannak, 
kérjünk minden drogua, fűszer, vas 
és rövidáru üzletben csakis védjegy­
gyei ellátott „Globus-Putzextractot" 
vörös keresztkötésben.

SZÍNHÁZ.

** A kassai színi szezon. Egy hét 
múlva, okt. hó 1-én megnyílnak 
Kassai Nemzeti Színház kapui és pe­
dig számottevő magyar szerző nagy si­
kert aratott darabjával, Kazaliczky 
Antal Tetemrehivás cimü színmüvé­
vel. Ez a megnyitó-előadás is egy 
öntudatos művészi programra bekö­
szöntője. Oly művészi programmá, a 
mely különös súlyt helyez a magyar 
nemzeti irodalom termékeinek bemu­
tatására. A második premier gya­
nánt okt. hő 3-án az „Áldozati bá­
ránya kerül bemutatóra. Majd az 
„Aranyvirágé operettben Zéray Gi­
zella fog bemutatkozni.

IRODALOM.

Dalok Ilonkának.
I.

Irigylem a virágcsokrot, 
Mely kezedbe téved,
Mert kellemes illatárja 
Gyönyörbe ejt téged.

Irigylem a kis madárt, mert 
Dalt fakaszt ajkadon,
Mig én vesztett boldogságom 
Hasztalan siratom.

Irigylem a csacska habot,
Mely álomba ringat —
S melyek messzeségbe viszik 
Csalárd álmainkat.

Irigylem a mindenséget . . .
Csakis szivem szánom,
Mert reményem, hogy enyém lész: 
Csalfa tündérálom,
S múló gyönyör, tört napsugár: 
Üdvöm, boldogságom 1

II.
Még fakadt a bimbó s a madárdal

[hangzott,
Mikor a lelkembe nőtt halovány arcod ; 
Reszketett a harmat minden rózsa­

szálon . . .
Oh c boldog időm: szép tavaszi álmom, 
Káprázatos álmom.

A csalogány dala elnémult azóta . . . 
Lehullott a virág — s nyit az őszi

[rózsa . . .
S miként fönn az ágon a sápadt fa­

levél :
Beteg szivem ép úgy most is hisz és

[remél,
— Noha elfeledtél!

Csura Miklós.

Az „Adalékok Zemplénvármegye 
Történetéhez" c. havi folyóiratunknak 
1904. évi, egyszersmind a X. évfo­
lyamnak szeptemberi füzete a követ­
kező tartalommal jelent meg : 1. Kun 
Erzsébet királyné rendelete 1273-ból. 
(Fakszimilével) Bemutatja: Dongó Gy. 
Géza. — 2. Egy magyar,, reappellata" 
1569-ből. Közli: Dongó Gy. Géza. 3. 
Zemplénvmegye történeti földrajza 
(LXV.) Borsi. (5. folyt.) Irta: Dongó 
Gy. Géza. — 4. Zemplénvármegye poli­
tikai és helyrajzi ü-mertetése. (97. 
folyt.) Latinból: Matolai Etele. — 5. 
Történeti jegyzetek Zemplénvármegyé- 
ről. (97. folyt.) Latinból: Dongó Gy. 
Géza. — 6. Tokaj város leírása. Irta: 
Speck Lajos (4. folt.) — 7. Olasz-Liszka 
Diáriumából. (XIX) Közli: Dongó Gy. 
Géza. 8. Zsidó vonatkozású tárgyak 
(I.) Közli: Friedlieber Ignác dr. — 
Levelesláda. 9 Adatok S.-A.-Ujhely 
XIV—XVIII. évszázbeli birtoktörténe­
téhez. (II. Közi.) Dongó Gy. Géza. —
10. Sátoralja-Ujhely város évkönyvei­
ből. z(VII.) Latinból: Matolai Etele. —
11. Épitőszéki gyűlés (sedes restaurá­
torra) 1827-ben. Közli: Andorko Já­
nos. — Tárca. 12. Mixtúra (III.) Irta: 
Szemere Miklós. Közli és magya­
rázza: Dongó Gy. Géza. — 13. A 
szerkesztő postája. — 14. Hibaigazí­
tás. — 15 A kiadóhivatal üzenete.
— Á havonkint 2 ivén megjelenő „Ada­
lékok" előfizetése egész évre (12 fü­
zet) csak 6 K. — Melegen ajánljuk 
mindenkinek, akit vármegyénk vi­
szontagságos története érdekel; fő­
kép pedig ajánljuk a vármegye­
beli községek ügyeimébe, mivelhogy 
ebben az évfolyamunkban is foly­
tatódik a községeknek külön-külön 
történeti és helyrajzi ösmertetése.
— Az előző évfolyamokhoz díszes 
könyvtáblákkal még szolgálhatunk.
— Ennek az ára 1 kor. 80 fillér, 
postai küldéssel: 1 kor. 90 fillér.

Herczeg Fereuc-Album lesz a 
G aj ári Ödön szerkesztésével megje­
lenő „Az Újság" független politikai 
napilap legközelebbi húsvéti aján­
déka. Karácsonyra pedig gyönyörű 
naptárral kedveskedik minden előfi­
zetőjének kivétel nélkül. Az Újság, 
melynek állandó főmunkatársai: Her­
czeg Ferenc, Kenedi Géza, Kóbor 
Tamás, Kozma Andor, Mikszáth Kál­
mán, nemcsak értékes ajándékokkal 
lepi meg előfizetőit, hanem kitűnő 
lapot is ad, mely értesültség, hírszol­

gálat és bő tartalom dolgában a leg- 
fokozottabb igényeket is kielégíti. -- 
Ennek tudható be az Az Ujság-nak 
páratlanul gyors elterjedése és köz­
kedveltsége az egész országban. Az 
Újság előfizetési ára: 1 hóra 2 kor. 
40 fillér, negyedévre 7 korona. Meg­
rendelő eim: Az Újság kiadóhivatala. 
Budapest, VII., Kerepesi-ut 54. sz.

A >Vasárnapi Újság* szeptember 
25-iki száma 32 képpel s a következő 
tartalommal jelent meg: «A Jaáki 
templom restaurálása* (képekkel). — 
tŐszi rózsák.* Költemény. IrtaTelekes 
Béla. — «A birsai vándorforrás.* Re­
gény. Irta Nagy Endre (Richter Aurél 
eredeti rajzaival). — «A varég.* Re­
gény. Oroszból fordította Ambrozovics 
Dezső. « Jegyzetek amerikai utamról* 
(képekkel). Urmánczy Nándortól. — 
<Magyarország Amerikában* (képek a 
leleplezési ünnepélyről). — tKeller 
Helén amerikai siket-néma-vak leány 
sajátkezű levele.* — <A szerb király 
megkoronázása* (13 képpel a belgrádi 
koronázási ünnepélyről). — cBismarck 
Herbert herceg* (arcképpel). — <Ka­
tona Béla* (arcképpel). — Izsáki Ernő* 
(arcképpel). — <A Szent János-kenyér 
mint iparcikk.» — Irodalom és művészet, 
Közintézetek és Egyletek, Sakkjáték, 
Képtalány, Egyveleg, rendes heti rova­
tok. A >Vasárnapi Ujság< előfizetési 
ára negyedévre négy kor. »Politikai 
Újdonságok*-kai és >Világkrónikát-val 
együtt hat korona. Megrendelhető a 
Franklin-Társulat kiadóhivatalában. (Bu­
dapest, IV. kér., Egyetem-u. 4 sz.) 
Ugyanitt megrendelhető a ,Képes Nép­
lap* a legolcsóbb újság a magyar nép 
számára, félévre 2 korona 40 fillér.

TANÜGY.

— Kinevezés. A m. kir. vallás 
és közoktatásügyi miniszter Hlavathy 
Mária oki. tanítónőt a haburai áll. 
el. iskolához tanítónővé kinevezte.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
Sz. Á. Bpest. 1. Nincs állandó színház. 

Komjáthy társulata szokott lejönni nyári 
idényre. 2. Mindenesetre elfogad, ha jó. 
Cime: Komjáthy János Kassa. 8. Átsimitjuk.

B. Bpest. „A költő" jó volna, de hosszú 
a mi lapunkba.

Kiadótulajdonos: Éhlert Gyula.

HIRDETÉSEK.r— ' \
Értesítés.

Van szerencsém Sátoralja- 
Ujhely és környéke nagyérdemű 
úri közönségének becses tudo­
mására hozni, hogy

az őszi és téli idényre
a legdivatosabb angol, francia 
és honi gyártmányú kelmék már 
megérkeztek.

Készítek: felöltőket és ho- 
melton kabátokat; továbbá ulsz- 
ter és télikabátokat a legfino­
mabb ujdivatu kockás és csikós 
szövetekből; valamint a leg­
újabb divatu öltönyöket.

Dús választékban állandó rak­
tárt tartok: szőrmeárukban, úgy­
mint a legfinomabb b i e b e r, 
szilszkin és nutria-gallérokat és 
béléseknek teljesen megfelelőket.

A n. é. közönség további be­
cses pártfogását kérve maradtam

kiváló tisztelettel:

Sant Mór
angol férfi-szabó. 

Sátoraljaújhely, Rákóczy-utcza.

________________/
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Szeptember 27.

Árverési hirdeimény.
Alól írott birósávi végrehajtó az 

1881. évi LX. t.-ez. 102. §-a értelmé­
ben ezennel közhírré teszi, hogy a 
felszámolás alatt álló „Tokaj-hegyaljai 
cognac-gyár részvénytársaság -nak 
83,598 korona értékű kétes követelései 
a Sátoraljaújhelyben, 1904. évi ok­
tóber hó Í2-én délelőtt 9 orakor 
megtartandó nyilvános án erében el 
fognak adatni a következő tel.etelek
mellett: , . .,

1. A részvénytársaság az eladás
alá kerülő követelések valódiságáért, 
fennállásáért és számszerű mennyisé­
géért semmi néven nevezendő szava­
tosságot nem vállal.

2 A követelések csakis együtte­
sen, készpénzfizetés mellett és a leg­
többet ígérőnek fognak eladatni.

3. Az árverés érvénye a saujhelyi 
kir. törvényszék, mint kereskedelmi 
bíróság jóváhagyásától tétetik függővé

4. Az árverés Juhász Jenő ügy­
véd, felszámoló bizottsági elnök iro­
dájában fog megtartatni, a hol a kö­
vetelések jegyzéke bármikor megte­
kinthető és másolatban is kivehető.

Sátoraljaújhely, 1901. szeptember 
hó 24-én. Fejér Zoltán,

kir. bír. végrehajt*.

Cserépkályhák
használható jó karban levők az 
uj törvényszéki palota telken volt 
régi épületekből, jutányos áron 
eladók.

Értekezhetni Kazinczy-utcza 
523. sz. házban levő építkezési 
irodában.
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Irodája foglalkozik: birtok felmérésekkel, térképe 
S8 zésekkel, tagosításokkal, parczellásásokkal és a 
SS mérnöki munka körébe tartozó mindennemű tervezésekkel 
KX Elvállalja: utak, vasutak, hidak és épületek 
}Si tervezéseit és építését.jfj Iroda: (Kazinczy-utcza 507. {Kacs-féle épület.)
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5 írt 95
s*
«

«egy egész háztartási felszerelés! |
Tömeges vétel következtében szállítok 48 néikülözhetlen,

meglepően csinos tárgyat
....... z.— csak 5 írt 95 krért. ...====:
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E felszerelés a következő tárgyakból áll: 1 kitűnő szer­
kezetű, tartós kávédaráló, 1 öntött gyorsforraló bronzfestés- 
sel és hozzá 1 hasonló láugboritó, 1 konyhakés, 1 zöldség- ^ 
kés, 1 házi mérleg, 2 darabból (kanálból, villából) álló valódi 
franczia faragott fa saláta-készlet, 1 ötágú ruhafogas, 1 drót 
kenyérkosár, festett aljjal, .1 nagy japán táleza, 1 asztali 
redőnytáleza, fényezett keményfából, 1 fehér bádogreszelő,
1 tormareszelő és burgonya hámozó, ónozott aczélból, 1 por- ^ 
ezukorhintő, 1 ezukordoboz, 1 kávédoboz, 1 teadoboz, 1 ön- % 
tött, finoman nikkelezett húsverő, 1 kézigyertyatartó, 1 asz- % 

íf tali gyufatartó, i fali gyufatartó, 1 szappantartó, 1 hamutartó, p 
vv 1 nagy leveses szűrő fanyéllel. 1 teaszürő, 1 habverő fa- 1j 

nyéllel, 1 tésztametélő, 1 sótartó figurával, 2 
í? porczellán tojástartó, 1 czukorkaíapács, fanyéllel,
** való borsdaráló, vasszerkezettel, 1 dugaszhuzó, aczélból ^ 

nikkelezve, 1 vasaló-tartály, 1 színes lakat, 1 hozzá való f:8 
kulcscsal, 1 vasszénlapát, fanyéllel, 1 kék lakkozott szemét- 
lapát, fanyéllel, 1 vashar apó fogó, 6 desszertkés 1 hozzávaló 
állványnyal és végül 1 remek kivitelű, háromrétű tükör, 
pluchakerettel, összesen 48 darab 5 frt 95 krért. 

Utánvét vagy a pénz előleges beküldése ellen.

darab festett 
1 fából
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f.-né Klein Xonstánczia.
Budapest, VI., Dessewffy-utcza 45. sz.

Üzletáthelyezés.
Kaja PjFjj

Alólirott i. b. vendégeimnek s a nagyrabecsült közön- |!| 
III sédnek tudomására hozom, hogy jóhirnevü vendéglőmet, || 
II melyet a t. közönség pártfogásával eddig is megtisztelt, || 

október hó 1 tői a „CLUB* kávéház (Haas-féle épület) épü- || 
Éji ietének bátulsó részébe fogom áthelyezni s kérem a nagyra- 
|| becsült közönséget, hogy b. pártfogásával ezentúl is, mint | 
|p eddigelé megtisztelni s bizalmával megajándékozni kegyes- 
l|í kedjék.
pl Tisztelettel :

BOCI IMRE,
Ycnőóslős.

9 S,® íSö!

5 világos és tágas pinczeszoba. 
Czim a kiadóhivatalban.

1083] 1904. végr. szám.

Árverési hia'íS^iiiSiáasy.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.*cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a saujhelyi kir. jrrásbirőságnak 1903. évi 
V.T. 31/7. számú végzése következtében Izsépy 
István ügyvéd által képviselt Saujhelyi ipartes- 
tii’eti hitel- és árucsarnok javára, Barthos József 
saujhelyi lakos eilen 308 korona 30 fill, s jár. 
erejéig 1904. évi julius hó 8-án foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 1550 
koronára becsült következő ingóságok, u. m. : 
házi bútorok, vadászfegyverek nyilvános árveré­
sen eladatnak.

Mely árverésnek a saujhelyi kir. járásbíró­
ság 1903. évi V. I. 31 jS. számú végzése folytán 
308 Kor. 5G fill, tőkekövetelésből maradt hát­
ralék fis biróilag már megállapított /költségek 
erejéig Sátoraljaújhelyben alperes lakásán leendő
eszközlésére 1904. évi október hó 5-ik
napjának délelőt ti 11 oraja batáridőül kiuüzetik es 
ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hi­
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmé­
ben készpénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és és fel ül foglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX. t.-cz. 120. § a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Saujhelyben, 1904. évi szeptember hó 
21. napján.

Fejér Zoltán,
kir. bir. végrehajtó.

fürdetések
jutányos áron felvétetnek a

kiadóhivatalban.

2 és fél holdas szőlő Toronyán. 
Bővebb felvilágosítást ad: Buday 
Zádorné Budapest, Aréna-ut 21.

(Tubáimon játszásban
— alapos oktatást nyernek=: 

úgy kezdők mint haladók

Werner Sárika
oki. czimbalom tanár-művésznő

CZWBILO*
= MAGÁNISKOLÁJÁBAN —
Sátoralj a-Ujhcly, Kazinczy-utcza 

(Haas Adolí-téle házban)

A beiratkozások folyó szeptember 
hó 1-én megkezdődtek.

-4SS»-&8&-

állandó bizományi raktár:
Schunda V. József es. és kir. hang 
szergyáros és a pedálczimbalmok 
feltalálójának legjobb minőségű 

czimbalmaiból.

A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, mi­
szerint a helybeli
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szálloda éttermét bérbe vettem és azt teljesen újonnan fel­
szerelve folyó évi október hó l én megnyitom.

Sok évi gyakorlatom több hazai nevesebb vendéglőben, 
így legutóbb Szobránczon és Hársfalván való működésem 
alatt mindenkor azon voltam, hogy a legkényesebb Ízlésnek 
megfelelő ételek teljesen nagyvárosias felszolgálása, valamint 
tisztán kezelt kitűnő hegyaljai borok és a legjobb kőbányai 
korona sör kimérése által a n. é. közönség bizalmát kiér­
demeljem. Miről mindenki, ki vállalkozásom iránt érdeklődni 
fog, mihamar meg fog győződni.

Szives pártfogást kér kiváló tisztelettel
özv. Szilágyi Lajosné.

Sátoralja-Üjhely nyomatott a „Zemplén* könyvnyomtató intézetében.
Í-Ü&íhT^' ! 5t. rÍYi


